

अवतार मेहेर बाबा परपीच्युअल पब्लिक चेरिटेबल ट्रस्ट
किंग्स रोड, पोस्ट बैग नं. 31, अहमदनगर (महाराष्ट्र) 414 001
टेलीफोन नं. (0241) 2343666, 2347093 अहमदनगर, 2548777 मेहेराबाद कार्यालय
(e-mail) ईमेल: ambppct.anr@gmail.com

फ्रेमरोज जे. मिस्त्री,

22 अक्टूबर 2023

चेयरमैन

प्रियतम अवतार मेहेर बाबा में प्रिय बहनों और भाइयों,

प्रियतम अवतार मेहेर बाबा की 55वीं अमरतिथि बुधवार 31 जनवरी, 2024 को पड़ रही है। 55वीं अमरतिथि का कार्यक्रम (अवतार मेहेर बाबा का दर्शन वार्षिकोत्सव) दो दिवसीय, अर्थात् 30 जनवरी 2024 को दोपहर 12:00 बजे से 1 फरवरी 2024 को दोपहर 12:00 बजे तक होगा। प्रति वर्ष की भांति मुख्य कार्यक्रम 31 जनवरी 2024 को होगा।

मेहेराबाद, अरणगांव, अहमदनगर, (एम. एस.) में प्रियतम अवतार मेहेर बाबा की 55वीं अमरतिथि के समारोह में सम्मिलित होने हेतु सबका हार्दिक स्वागत है।

मौन का पालन

प्रियतम अवतार मेहेर बाबा की समाधि पर 31 जनवरी 2024 दोपहर 12 बजे से 12.15 बजे तक रखा जाने वाला मौन अमरतिथि कार्यक्रम का सबसे महत्वपूर्ण हिस्सा होता है। ऐसा देखा गया है कि कुछ तीर्थ यात्री, जो संभवतः बाबा के संपर्क में हाल ही में आए होंगे, इस बात से अवगत नहीं हैं और वे मौन के दौरान समाधि पर रहने के बजाय मेहेराबाद में भिन्न-भिन्न स्थानों पर घूम रहे होते हैं। अतः सभी बाबा केन्द्रों से अनुरोध है कि वे बाबा प्रेमियों को मौन के महत्त्व से अवगत कराएं ताकि मौन धारण किए जाने के समय सभी बाबा प्रेमी समाधि पर उपस्थित हों।

(क) दर्शन

१) अमरतिथि के अंतर्गत 30 जनवरी 2024 को सुबह 6:00 बजे से 1 फरवरी 2024 को दोपहर 12:00 बजे तक एक काष्ठीय (वुडन) घेरा बाबा की समाधि के पवित्र संगमरमर के सम्मुख लगाया जाएगा। समाधि पर शीश नमन के स्थान पर तीर्थयात्री समाधि के भीतर प्रवेश कर काष्ठीय घेरे के करीब जाकर घेरे के ऊपर से संगमरमर को स्पर्श कर दर्शन ले सकते हैं।

२) पंक्ति टोकन व्यवस्था:- 31 जनवरी 2024 के अमरतिथि दर्शन के लिए हमारी पंक्ति टोकन प्रणाली जारी रहेगी।

तीर्थयात्रि दर्शन हेतु पंक्ति में तभी शामिल हों जब उनका टोकन नंबर प्रदर्शित हो।

तीर्थयात्री अमरतिथि हेतु विशेष रूप से निर्मित एक विनियमित पंक्ति में लग कर समाधि के अंदर प्रियतम अवतार मेहेर बाबा के दर्शन कर सकेंगे। हालांकि, अमरतिथि के दौरान तीर्थयात्रियों की भारी संख्या के मद्देनजर सभी से अनुरोध है कि वे एक-दूसरे के लाभ के लिए दर्शन हेतु कम से कम समय लें और 31 जनवरी 2024 को केवल एक बार ही दर्शन करें।

(ख) ठहरने की व्यवस्था के संदर्भ में :-

प्रतिवर्ष लगभग 18,000 तीर्थयात्रियों के ठहरने की व्यवस्था विभिन्न सुविधाओं के माध्यम से निचले मेहेराबाद, न्यू साइट और पिलग्रिम एजुकेशन साइट में की जाती है। अब जबकि महामारी लगभग समाप्त हो गई है, हमें बड़ी संख्या में तीर्थयात्रियों के आगमन की उम्मीद है। इसलिए हम बाबा प्रेमियों से अनुरोध करते हैं कि वे निश्चित रूप से 7 जनवरी 2024 तक ठहरने की व्यवस्था हेतु अनुरोध अवश्य भेज दें ताकि हमें अतिरिक्त संख्या का पता चल सके एवं हम उनके ठहरने की व्यवस्था कर सकें।

१) जो तीर्थयात्री मेहेराबाद में ठहरने के इच्छुक हैं वे 50 रुपए प्रति व्यक्ति के हिसाब से धनराशि सीधे ट्रस्ट को भेजें। 7 वर्ष से अधिक आयु के बच्चों के लिए ठहरने का शुल्क अनिवार्य होगा जबकि 7 वर्ष से कम आयु के बच्चों के लिए ठहरने की व्यवस्था निशुल्क होगी। यह राशि 'अमरतिथि अनुदान' (अमर तिथि डोनेशन) कहलाती है। यह धनराशि सीधे ट्रस्ट को भेजें।

२) अमरतिथि रजिस्ट्रेशन अनुदान राशि (अमरतिथि रजिस्ट्रेशन डोनेशन) निम्नलिखित में किसी भी माध्यम से भेजी जा सकती है:

a) ऑनलाइन AMBPPCT ऐप अमरतिथि रजिस्ट्रेशन अनुदान राशि ऑनलाइन AMBPPCT ऐप द्वारा भेजी जा सकती है। आप यह ऐप गूगल प्ले स्टोर से डाउनलोड कर सकते हैं अथवा ब्राउज़र के माध्यम से <https://meherbabaapp.com/#/> के जरिए भी यह अनुदान राशि भेज सकते हैं। ऐप को खोलें एवं *अमरतिथि 2024 डोनेशन्स* पर जाकर गूगल अकाउंट के माध्यम से लॉगिन करें। आप अपने UPI (यूपीआई) अथवा क्रेडिट कार्ड/डेबिट कार्ड द्वारा भुगतान कर सकते हैं। रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया पूर्ण होने पर आपको आपके रजिस्टर्ड मोबाइल नंबर पर एक टेक्स्ट संदेश द्वारा इसकी पुष्टि और एक टोकन संख्या प्राप्त होगी। आप अनुदान राशि की रसीद (पावती) की सॉफ्ट कॉपी प्रिंट कर सकते हैं और अमरतिथि पर मेहेराबाद आने पर यह टेक्स्ट संदेश अथवा इसकी प्रिंटेड सॉफ्ट कॉपी दिखा कर अमरतिथि टोकन (बिल्ले) प्राप्त कर सकते हैं। समूह में महिलाओं एवं पुरुषों की संख्या में परिवर्तन की सूचना भी इस ऐप द्वारा 7 जनवरी 2024 तक दी जा सकती है।

ऑनलाइन भुगतान केवल 7 जनवरी, 2024 तक स्वीकार किए जाएंगे।

ऑनलाइन भुगतान के संबंध में कोई भी समस्या होने पर कृपया SMS संदेश अथवा व्हाट्सएप संदेश द्वारा मोबाइल नंबर-9000001527 पर संपर्क करें।

b) मनीआर्डर (Money Order): अमरतिथि रजिस्ट्रेशन अनुदान राशि (अमरतिथि रजिस्ट्रेशन डोनेशन) मनीआर्डर द्वारा नीचे दिए गए विवरण अनुसार भेजें।

अमरतिथि डोनेशन्स, (AMARTITHI DONATIONS)

अवतार मेहेर बाबा पीपीसी ट्रस्ट, किंग्स रोड,

पोस्टबैग नंबर 31,

अहमदनगर, महाराष्ट्र-414 001

आजकल, पोस्ट ऑफिस वाले मनीऑर्डर इलेक्ट्रॉनिक विधि से भेजते हैं, अतः हमें वह संदेश अंश प्राप्त नहीं होता जिसमें महिलाओं, पुरुषों और 7 वर्ष से अधिक आयु के बच्चों की संख्या लिखी होती है। हमारे पास यह सूचना नहीं आ पाती है, इसलिए कृपया भेजने वाले का नाम और अन्य विवरण इस प्रकार दीजिए-

(यह सूचना मनी ऑर्डर फॉर्म में अवश्य लिखें)

भेजने वाले का नाम **xxxx** (----पुरुष+-----महिलाएं)

पूरा पता -----

मोबाइल नंबर-----

तीर्थ यात्रियों से अनुरोध है कि वे मनी ऑर्डर फॉर्म में अपना नाम, पता एवं मोबाइल नंबर मोटे अक्षरों (ब्लॉक लेटर्स) में लिखने पर विशेष ध्यान दें। वे मेहेराबाद आते समय मनी ऑर्डर प्राप्ति रसीद अथवा एम. ओ. रसीद भी साथ लाना याद रखें। 30 जनवरी 2024 को मेहेराबाद पहुँचने पर वे इस रसीद के आधार पर पूछताछ कार्यालय अथवा उप-पूछताछ कार्यालय से ट्रस्ट द्वारा ठहरने की व्यवस्था के लिए एंट्री टोकन (अंदर आने की अनुमति का बिल्ला) प्राप्त कर सकेंगे।

c) **बैंक ड्राफ्ट (डीडी):** अवतार मेहेर बाबा पीपीसी ट्रस्ट को भेजे गए बैंक ड्राफ्ट (डीडी) तभी स्वीकार किए जाएंगे जब उनके साथ अलग से एक पत्र भेजा गया हो जिसमें पुरुषों, स्त्रियों और बच्चों की संख्या का स्पष्ट उल्लेख हो एवं प्रयोजन के रूप में "अमरतिथि डोनेशन्स" (Amartithi Donations) लिखा गया हो। प्रेषक अपना मोबाइल नंबर व पता भी लिखें।

महत्वपूर्ण:

ठहरने की सुविधा हेतु भेजे गए अनुरोध को स्पष्ट रूप से "अमरतिथि डोनेशन्स" (Amartithi Donations) के रूप में चिह्नित करें अन्यथा यह राशि ट्रस्ट अनुदान (Trust Donation) समझी जाएगी और इसे भेजने वाले को मेहेराबाद में ठहरने की सुविधा उपलब्ध नहीं होगी।

कृपया ध्यान दें की जो तीर्थयात्री बिना अग्रिम रजिस्ट्रेशन के 30 अथवा 31 जनवरी को पूछताछ कार्यालय में रजिस्ट्रेशन करवाएँगे, उन्हें अमरतिथि अनुदान (Amartithi Donations) हेतु 50 रुपए अतिरिक्त (कुल 100 रुपए) देने होंगे।

3) **रसोई गृह सुविधा:** तीर्थ यात्रियों की टोलियां जो स्वयं भोजन बनाने की इच्छुक हैं उन्हें न्यू साइट एवं पिलग्रिम एजुकेशन साइट (न्यू न्यू साइट) में ठहराया जाएगा और उनके लिए वहीं रसोई गृह की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। अतः ऐसी टोलियों से अनुरोध है कि वे इस संबंध में एक पत्र के माध्यम से श्री जाल दस्तूर, C/O अवतार मेहेर बाबा पीपीसी ट्रस्ट, किंग्स रोड, पोस्ट बैग नंबर 31, अहमदनगर, महाराष्ट्र-414 001 को दिसंबर, 2023 के अंतिम सप्ताह तक अवश्य सूचित करें। जब तीर्थ यात्रियों की ऐसी टोलियां अपने ठहरने की व्यवस्था के लिए ट्रस्ट को धनराशि भेजें तो वे स्पष्ट रूप से यह उल्लेख करें कि वे न्यू साइट/ पिलग्रिम एजुकेशन साइट (न्यू न्यू साइट) में ठहरना चाहते हैं। ऐसे तीर्थ यात्रियों के लिए विशेष एंट्री टोकन जारी किए जाएंगे मेहेराबाद पहुँचने पर उन्हें ये विशेष एंट्री टोकन और रसोई गृह नंबर केवल न्यू साइट पर उप-पूछताछ कार्यालय से लेने होंगे।

४) **गददे:** ठेकेदार द्वारा 30 जनवरी की सुबह से गद्दे उपलब्ध होंगे और 1 फरवरी को दोपहर १:०० (1:00) बजे तक उन्हें वापस ले लिया जाएगा इसके लिए पहले से पैसे भेजने की आवश्यकता नहीं है।

गद्दे देते समय प्रति गद्दे पर 100 रुपए की जमा राशि और 80 रुपए शुल्क लिया जाएगा और जब गद्दे लौटाए जाएंगे तब 100 रुपए की जमा राशि वापस कर दी जाएगी।

५) तीर्थयात्रियों को याद दिलाया जाता है कि वे प्रियतम बाबा द्वारा 1958 के सहवास में व्यक्त की गई इच्छाओं का पालन करना जारी रखें जब उन्होंने यह निर्देश दिया था कि पुरुष एवं महिलाएं अपने-अपने ठहरने के स्थान में ही रहें और एक दूसरे के ठहरने के स्थान में प्रवेश तथा विश्राम न करें। तीर्थयात्रियों को इस मामले में प्रेमपूर्वक प्रबंधन के साथ सहयोग करना चाहिए, और प्रबंधन प्रियतम बाबा की इच्छाओं का पालन करने में विफल रहने वाले किसी भी तीर्थयात्री को सचेत, सावधान अथवा चेतावनी देने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

हमेशा की भांति मेहेराबाद में पुरुषों एवं महिलाओं के ठहरने के लिए अलग-अलग व्यवस्था होगी। इस संबंध में तीर्थ यात्रियों को स्मरण कराया जाता है कि मेहेराबाद आने से पूर्व ही वे अपने बैग, बिस्तर आदि अलग-अलग पैक कर लें।

(ग) आगमन एवं प्रस्थान के संदर्भ में:-

१) कृपया नोट करें:- तीर्थयात्री 30 जनवरी, 2024 को प्रातः 6:00 से पूर्व मेहेराबाद न आएँ और 1 फरवरी, 2024 को दोपहर 12:00 बजे तक मेहेराबाद से प्रस्थान कर दें।

२) विशेष बसों, निजी कारों और किराए की टैक्सी से बाहर से आने वाले तीर्थ यात्रियों से अनुरोध है कि वह अपने वाहन न्यू साइट पार्किंग स्थल, निचले मेहेराबाद के पार्किंग स्थल और पिलग्रिम एजुकेशन साइट के पार्किंग स्थल में ही पार्क करें। मेहेराबाद टेकरी पर अपने वाहन न लाएं। टेकरी पर केवल ट्रस्ट की गाड़ियों की पार्किंग की ही अनुमति है।

३) पब्लिक ट्रांसपोर्ट एवं रेलगाड़ियों से आने वाले तीर्थयात्रियों से अनुरोध है कि वे मेहेराबाद से आगमन और प्रस्थान हेतु नीचे दी गई समय सारणी को नोट करें।

(घ) परिवहन व्यवस्था के संदर्भ में:-

१) राज्य परिवहन अधिकारियों से अनुरोध किया जाएगा कि वे 30 और 31 जनवरी 2024 और 1 फरवरी 2024 को अहमदनगर रेलवे स्टेशन और सिटी एस.टी. बस स्टैंड से मेहेराबाद तक दोनों तरफ निर्धारित समय पर अपनी बसें चलाएँ।

२) रेलवे स्टेशन और बस स्टैंड पर बाबा बैज पहने स्वयंसेवक मेहेराबाद आने वाले तीर्थयात्रियों का मार्गदर्शन करने के लिए मौजूद रहेंगे।

३) अहमदनगर के तारकपुर क्षेत्र में एक दूसरा एस.टी. बस स्टैंड है लेकिन तीर्थयात्री सिटी बस स्टैंड पर ही उतरें।

मंगलवार, 30 जनवरी, 2024:-

- रेलवे समय सारणी के अनुसार राज्य परिवहन की बसें रेलवे स्टेशन से मेहेराबाद के लिए सुबह 7:00 बजे से रात 9:00 बजे तक उपलब्ध होंगी।

- राज्य परिवहन की बसें एस. टी. बस स्टैंड से मेहेराबाद के लिए सुबह 7:00 बजे से रात 10:00 बजे तक उपलब्ध रहेंगी।

बुधवार, 31 जनवरी, 2024:-

- राज्य परिवहन की बसें एस. टी. बस स्टैंड से अहमदनगर रेलवे स्टेशन होते हुए मेहेराबाद के लिए सुबह 6:00 बजे से सुबह 11:00 बजे तक उपलब्ध होंगी।

- राज्य परिवहन की बसें मेहेराबाद से अहमदनगर रेलवे स्टेशन और एस.टी. बस स्टैंड के लिए दोपहर 12:30 से रात 10:00 बजे तक उपलब्ध होंगी।

गुरुवार, 1 फरवरी, 2024:-

- राज्य परिवहन की बसें मेहेराबाद से अहमदनगर रेलवे स्टेशन और एस.टी. बस स्टैंड के लिए सुबह 5:30 बजे से उपलब्ध होंगी।

(ड) कार्यक्रम: अमरतिथि कार्यक्रम में प्रस्तुतीकरण हेतु स्लॉट प्राप्त करने के लिए अनुरोध:-

स्थल:- मेहेराबाद टेकरी पर अवतार मेहेर बाबा का पवित्र समाधि स्थल, अहमदनगर (महाराष्ट्र).

भारत- एंफीथियेटर

भारत और विश्व भर से मेहेर बाबा के जो प्रेमी अथवा मेहेर बाबा केंद्र 55वीं अमरतिथि के अवसर पर प्रियतम बाबा के सम्मुख गीत, नृत्य, या नाटक/ड्रामा/स्किट प्रस्तुत करना चाहते हैं, वे ऑनलाइन पंजीकरण करें। (कृपया यह ध्यान रखें कि यह एक सजीव प्रस्तुतीकरण कार्यक्रम है अतः कृपया वीडियो ना भेजें।)

१) 55वीं अमरतिथि, 2024 के कार्यक्रम में प्रस्तुतीकरण स्लॉट हेतु आवेदन करने के लिए इस लिंक पर क्लिक करें **अमरतीथी कार्यक्रम में भाग लेने हेतु फॉर्म**। यह लिंक ट्रस्ट की वेबसाइट **<https://avatarmeherbabatrust.org/events/>** पर भी उपलब्ध है।

२) लिंक पर क्लिक करने से एक फॉर्म खुलेगा जिसमें प्रस्तुतिकर्ता का नाम, प्रस्तुतीकरण का विवरण संपर्क सूचना, आदि पूछी जाएगी। कृपया फॉर्म भरें और **SUBMIT** का बटन दबाएं। विवरण भेजने के उपरांत आपको श्री मेहेरनाथ कलचुरी, ट्रस्टी एवं अमरतिथि कार्यक्रम समन्वयकर्ता द्वारा एक पावती ईमेल प्राप्त होगा।

३) यदि आपको फॉर्म भरने में सहायता की आवश्यकता है, तो कृपया **amartithihelpdesk@gmail.com** या मोबाइल नंबर +91 74477 66580 अथवा +91 74477 66585 पर संपर्क करें।

४) यदि आप फॉर्म भर पाने में असमर्थ हैं, तो कृपया (e-mail) ईमेल द्वारा अपना विवरण **mkamartithi@gmail.com** पर भेजें अथवा आप पत्र द्वारा भी ये विवरण ट्रस्टी, श्री मेहेरनाथ बी. कलचुरी, अवतार मेहेर बाबा पी.पी.सी. ट्रस्ट, किंग्स रोड, पोस्ट बैग 31, अहमदनगर 414001 (महाराष्ट्र) को भेज सकते हैं।

५) अनुरोध भेजने की अंतिम तिथि: **20 दिसम्बर 2023:-** अनुरोध भेजने की अंतिम तिथि 20 दिसंबर 2023 है। अनुरोधों को कार्यक्रम अनुसूची के भीतर उपलब्ध समय के अनुसार स्वीकार किया जाएगा। हम सभी प्रतिभागियों से

प्रेमपूर्वक अनुरोध करते हैं कि उन्हें जो समय आवंटित किया गया है, कृपया उसे स्वीकार करें। इसमें किसी भी प्रकार का परिवर्तन को समायोजित नहीं किया जा सकता है। आगमन पर देर से किए गए अनुरोध स्वीकार करना संभव नहीं होगा। कृपया अमरतिथि से पहले ए.एम.बी.पी.पी.सी. ट्रस्ट की वेबसाइट <https://www.avatarmeherbabatrust.org> पर जाकर या अमरतिथि साइट पर नोटिस बोर्डों से अपने कार्यक्रम स्लॉट/समय की पुष्टि करें। कृपया ध्यान दें कि विस्तृत कार्यक्रम अनुसूची मेहेराबाद में विभिन्न स्थानों पर प्रदर्शित की जाएगी।

(च) 31 जनवरी 2024 को समाधि पर प्रसाद वितरण: -

समाधि के करीब केवल सूखे प्रसाद के वितरण की ही अनुमति होगी। पकाया हुआ प्रसाद वितरित करने की अनुमति नहीं होगी। प्रसाद वितरित करने के इच्छुक सभी केंद्रों एवं व्यक्तियों को इस संबंध में पहले से ही ट्रस्टी, श्री रमेश जंगले के पास आवेदन भेज कर यह बताना होगा कि वे किस प्रकार का सूखा प्रसाद वितरित करना चाहते हैं। श्री रमेश जंगले द्वारा आपको प्रसाद वितरण हेतु समय की जानकारी दी जाएगी और यह सुनिश्चित किया जाएगा कि पूरे दिन लगातार प्रसाद वितरित हो। कृपया ध्यान दें कि अमरतिथि दिवस पर अंतिम क्षण पर प्रसाद वितरण का अनुरोध स्वीकार नहीं किया जाएगा।

(छ) अन्य:

- १) मेहेराबाद प्रबंधन समस्त तीर्थ यात्रियों से अनुरोध करती है कि वे पानी का किफायत अथवा सीमित मात्रा में ही प्रयोग करें। स्नान के लिए गर्म पानी 30 जनवरी रात 11:00 से 31 जनवरी सुबह 7:00 बजे तक उपलब्ध रहेगा।
- २) समाधि के आस-पास मौजूद तीर्थयात्रियों से अनुरोध है कि वे समाधि की पवित्रता को कायम रखने में अपना संपूर्ण योगदान दें।
- ३) तीर्थयात्रियों से अनुरोध है कि 1 फरवरी की सुबह जब वे टेकरी पर कार्यक्रम में शामिल होने हेतु अपने टेंट /हॉस्टल छोड़ते हैं, तो निचले मेहेराबाद में ठहरे तीर्थयात्री अनिवार्य रूप से हॉस्टल B में और न्यू साइट में ठहरे तीर्थयात्री टेंट F में अपना सामान जमा करें और लौटने से पहले अपना सामान वापस ले लें।
- ४) अमरतिथि के दौरान पुलिस एवं सुरक्षा की व्यवस्था होने के बावजूद कुछ चोरियां हो जाती हैं, अतः तीर्थयात्री सचेत रहें और अपनी बहुमूल्य वस्तुओं जैसे पर्स, सोने के गहने, पाउच, मोबाइल फोन, कैमरा एवं अन्य बहुमूल्य वस्तुओं का बहुत ध्यान रखें।
- ५) सुरक्षा के मद्देनजर तीर्थयात्री अपना एंट्री टोकन हर समय पहने रहें। यदि कोई व्यक्ति बिना एंट्री टोकन के दिखाई देता है तो उससे पूछताछ के लिए स्वयंसेवक तैनात होंगे।
- ६) निचले मेहेराबाद, न्यू साइट, पिलग्रिम एजुकेशन साइट एवं ऊपरी मेहेराबाद में दुकानों की व्यवस्था की गई है जहां 1 फरवरी, 2024 को दोपहर तक हल्का नाश्ता एवं भोजन उपलब्ध होगा।
- ७) मेहेराजाद 28 जनवरी से 3 फरवरी तक बंद रहेगा। इसमें अमरतिथि दिवस (30 जनवरी से 1 फरवरी) भी शामिल हैं। अतः तीर्थयात्रियों से अनुरोध है कि वे किसी भी कारण मेहेराजाद न जाएँ। मेहेराजाद रविवार, 4 फरवरी, 2024 को तीर्थयात्रियों के लिए खुल जाएगा।

कृपया अपने क्षेत्र के अवतार मेहेर बाबा प्रेमियों को ऊपर दिए गए अमरतिथि कार्यक्रम की जानकारी दें।
अवतार मेहेर बाबा की जय!!!

अवतार मेहेर बाबा के प्रेम और सेवा में,



(प्रेमरोज जे. मिस्त्री)

चेयरमैन

नोट: कृपया अमरतिथि कार्यक्रम और उससे संबंधित व्यवस्था के बारे में ट्रस्ट कार्यालय के साथ पत्राचार न करें।

द्वारा: अवतार मेहेर बाबा परपीच्युअल पब्लिक चेरिटेबल ट्रस्ट,
किंग्स रोड, पोस्टबैग 31, अहमदनगर 414001 (महाराष्ट्र) भारत

बुक पोस्ट [छपी पुस्तिका] 55वीं अमरतिथि

सेवा में:-----

कृपया अपने पते में कोई भी बदलाव करने के संबंध में ट्रस्ट को पत्र द्वारा सूचित करें।